

学党史 知党恩 跟党走

许昌市中心医院召开 党史学习教育动员大会

本报讯（记者 张炜华）3月31日，许昌市中心医院召开党史学习教育动员大会，要求全院党员干部职工坚持“学思践悟”，聚焦“百年党史”，感悟思想伟力、汲取奋进动力。市委第九巡回指导组和市卫健委相关负责人莅临指导。

会上，许昌市中心医院鹿鸣湖院区门诊党总支书记张国富、许昌市中心医院华佗路院区党总支临床第二党支部副书记赵维楠、许昌市中心医院七一路院区党总支委员胡建华分别作了党史学习教育表态发言；市委第九巡回指导组组长吕军定对该院如何高标准、高质量完成党史学习教育各项目任务提出了要求。会上，还下发了《中共许昌市中心医院委员会关于开展党史学习教育的实施方案》。

会议指出，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，开展党史学习教育，十分必要。开展党史学习教育，是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求，是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求，是推进

党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求。要深入研究、认真学习党的历史，全面宣传党的历史，充分发挥党的历史以史鉴今、资政育人的作用。

许昌市中心医院党委书记王三宝要求，要系统“学党史”，突出重点、明确要求、务求实效，从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量，永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风；要深刻“悟思想”，在学懂、弄通、做实上下功夫，以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，切实从党的创新理论中找到破解难题的办法、推动发展的钥匙，把学习贯彻党的创新理论同群众关心的实际问题结合起来，做到知行合一、学以致用；要真心“办实事”，践行全心全意为人民服务的根本宗旨，用心、用情、用力解决好群众“急难愁盼”问题；要勇于“开新局”，以党的建设高质量推动医疗集团发展高质量，实现“一院三区”统一化、同质化管理，在建设互联网医院、重点专科、先进的医疗团队等方面下功夫，确保“十四五”开好局、起好步，为建设“健康许昌”建功立业。

许昌市妇幼保健院 召开党史学习教育动员会

本报讯（记者 刘地委）3月31日，许昌市妇幼保健院召开党史学习教育动员会，宣读了《许昌市妇幼保健院党史学习教育实施方案》，对党史学习教育工作进行安排。

市直卫生健康系统党史学习教育第七巡回指导组组长张桂华对许昌市妇幼保健院党史学习教育安排工作给予了充分肯定，同时，对该院如何开展好党史学习教育活动提出意见。她指出，许昌市妇幼保健院广大干部职工要着力提高政治站位，牢牢把握目标任务要求，注重突出重点对象，聚焦解决突出问题，严格落实主体责任，以高度的政治责任感和良好的精神状态，高标准高质量完成党史学习教育各项任务，推动“智造之都、宜居之城”建设取得更大成效，以优异的成绩向建党100周年献礼。

许昌市妇幼保健院党总支书记王福安强调，为将党史学习教育工作落到实处，该院党员干部职工要“学思践悟”，深刻认识开展党史学习教育的重大意义；要巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，夯实中国特色社

会主义共同思想根基，打造高素质专业化党员干部队伍、推动妇幼健康事业高质量发展的高度，深刻把握党史学习教育的重要意义。

要突出重点，高质量高标准开展党史学习教育。该院党员干部职工要坚持学史明理、感悟思想伟力，坚持学史增信、树立发展信心，坚持学史崇德、赓续奋斗精神，坚持学史力行、主动担当作为。通过党史学习教育，深刻感悟共产党人的初心和使命，不断增强党员干部职工干事创业的信心，激发履职担当、奋发超越的热情，进一步凝聚起创建“三甲”妇幼的强大合力，坚定不移地推进妇幼健康工作迈上新台阶。

要强化领导，确保党史学习教育各项任务圆满完成。该院各支部要把党史学习教育作为一项重要的政治任务抓紧、抓实、抓到位，营造浓厚氛围，务求工作实效；党员干部职工要自觉把思想和行动统一到党中央、省委、市委和市卫健委党组决策部署上来，统一到党史教育活动目标要求上来，确保党史学习教育取得好的效果。

许昌市两对“百次献血夫妻” 共献血577次

记者 刘地委 文/图



张二鹏、吴艳红夫妻



张志敏、王宏杰夫妻

的采血护士刘艳说。

据了解，吴艳红和张二鹏夫妻自1999年参与献血以来，张二鹏献血189次，吴艳红献血128次，他们所捐血量相当于25个健康成年人全身血量。

刚开始参加无偿献血时，吴艳红和张二鹏夫妻捐的是全血。当得知临床很多患者对血小板的需求量较大而参与捐献的人不多时，他们在咨询许昌市中心血站工作人员，全面了解了捐献血小板的相关知识后，积极加入我市单采血小板应急献血队伍。

多年来，为了保障更多患者的用血需求，他们一直保持着每两周捐献一次单采血小板的记录。

无独有偶，我市“百次献血英雄”队伍里还有一对“百次献血夫妻”，他们是张志敏和王宏杰。自2001年参与献血以来，他们夫妻二人分别献血153次、

107次，累计折合血量112800毫升。

榜样的力量是无穷的。多年来，张志敏和王宏杰的爱心之举也感召着亲戚朋友、街坊邻居和同事等人，他们的儿子多次参与献血。

“帮助、带动更多人参与无偿献血，才能将温暖和爱心更好地传递。只要身体允许，我们就会一直献血。”张志敏、王宏杰说。

许昌市中心血站站长闫惠玲告诉记者，近年来，在社会各界的关心、支持下，我市的无偿献血工作不断迈上新台阶。目前，我市临床用血100%来自自愿无偿献血，临床成分输血率在99%以上，血液初、复检合格率100%，年采血人数5万余人次，采血量达21.5吨。由于献血工作突出，我市连续十届二十年（每两年一届）获得“全国无偿献血先进市”称号。

长葛市一老中医被聘为 “中医药特殊技能专家”

本报讯（记者 张炜华）近日，长葛市老城镇老中医尚飞被河南中医药大学和河南中医药大学第一附属医院聘为“中医药特殊技能专家”。

之后，他不仅要在河南中医药大学讲学、开展学术交流，而且要在河南中医药大学第一附属医院国医堂坐诊。

2020年7月，河南中医药大学发布招聘公告，面向国内外选拔长期坚持中医药一线工作，有良好带教能力，在中医临床诊疗技术、中医药理论创新等方面有独到之处的专家。通过个人申报、专家初审、实地暗访、面试考核等环节，3月19日，尚飞被河南中医药大学聘为“中医药特殊技能专家”；3月31日，他被河南中医药大学第一附属医院聘为“中医药特殊技能专家”。

尚飞是中医世家春和堂第六代传承人、开封非物质文化遗产尚氏中风疗法传承人。春和堂可追溯到清朝道光年间，由尚根成老先生创立，传承至今有100多年。

在30多年的行医经历中，尚飞在先辈精研积累的基础上，通过中医辩证论治，传承经方、祖传验方，运用祖传12透针法治疗中风。此外，他在偏瘫康复、男女不孕不育的治疗上有独特的方法。

尚飞深深明白：只有掌握扎实的中医功底，才能让病人早日摆脱病痛。他始终秉承“大医精诚”的理念，制药秉承匠心，坚持亲自筛选药材，亲自炮制，精益求精。

2020年疫情防控期间，尚飞遵循“大灾施粥，大疫施药”的祖训，累计捐赠价值近40万元的防疫物资和药品。

他们，22年来，合计无偿献血317次，累计献血126000毫升；他们，20年来，合计无偿献血260次，累计112800毫升。他们是我市两对献血均在百次以上的夫妻，是实至名归的“百次献血英雄”。他们分别是张二鹏、吴艳红，张志敏和王宏杰。

多年来，这两对夫妻在无偿献血的路上相互鼓励、相互支持，以实际行动谱写了人世间最美的爱的乐章。按救治一名病患需要用400毫升血液计算，这两对夫妻献出的“一腔热血”可以救助597人（次）。

“叔叔、阿姨，你们来了，快坐……”3月30日，吴艳红和张二鹏夫妻又如约来到文峰献血屋捐献单采血小板，这里的工作人员热情地接待了他们。“他们常来献血，每次看到他们就像看到了亲人一样，感觉很温暖。”在该献血屋工作